



Protokoll der GF-Sitzung vom 06.01.2020

Anwesende der Geschäftsführung (stimmberechtigt):

Name	GF-Posten	
N.N.	Finanzen und Inneres	Unbesetzt
N.N.	Hochschulpolitik	Unbesetzt
Fabian Köhler	Lehre und Studium	Anwesend
Robert Lehmann	Öffentlichkeitsarbeit	Anwesend
Sven Herdes	Personal	Unterwegs
<u>Nathalie Schmidt</u>	<u>Soziales</u>	Anwesend

Referent_innen (bzw. Vertreter_innen) (ständige Gäste):

Name	Referat	
Matthias Zagermann	Datenschutz	
Cao Son Ta	Service und Förderpolitik	Anwesend
David Färber	Mobilität	
Marian Schwabe	Struktur	
Christoph Johannes Kleine	Technik	
N.N.	Vernetzung	Unbesetzt
N.N.	Hochschulpolitik	Unbesetzt
Laura Funke	Gleichstellungspolitik	Unbesetzt
Joel Franke	Politische Bildung	
Friederike Kantzenbach	Wissen, Handeln und Aktiv teilnehmen	
Paul Senf	Lehre und Studium	
N.N.	Kultur	Unbesetzt
Robert Sterzing	Sport	
Sebastian Schmidt	Qualitätsentwicklung	
N.N.	Öffentlichkeitsarbeit	Unbesetzt



Protokoll der GF-Sitzung vom 06.01.2020

Lothar Michael Martin Keßler	Internet	Anwesend
N.N.	Internationale Studierende	Unbesetzt
N.N.	Inklusion	Unbesetzt
Claudia Meißner	Soziales	
N.N.	Studentenwerk	Unbesetzt
N.N.	Familienfreundliches Studium	Unbesetzt
N.N.	Personal	Unbesetzt

Gäste: Sebastian Mesow, Hendrik Hostombe

Protokoll: Fabian Köhler

Beginn: 15:18 Uhr

Ende: 15:36 Uhr

Tagesordnungspunkte/Themen

Alle Anwesenden werden darüber informiert, dass die Beschlüsse der GF erst wirksam werden, wenn das Protokoll durch das StuRa-Plenum bestätigt wurde.

Vertragliche Verpflichtungen oder Zahlungen über Ausgaben zu Finanzanträgen können erst nach Bestätigung dieses Protokolls auf der Sitzung des Studierendenrates eingegangen werden. Dies ist zur Abrechnung mit der Bestell- oder Buchungsbestätigung nachzuweisen und betrifft den gesamten Finanzantrag.

Die Sitzung ist mit drei von vier anwesenden Mitgliedern beschlussfähig.

1. **G20010601 Aktuelles aus den Geschäftsbereichen**

Es war Weihnachten und Neujahr. Wir wünschen allen Lesenden ein frohes Jahrzehnt.

2. **G20010602 Aktuelles aus dem Service-Büro**

Obligatorischer Link zum Exekutivkalender -> [Link](#)



Protokoll der GF-Sitzung vom 06.01.2020

Es gab Probleme bei der Umstellung der Rechner auf Windows 10. Die Idee eines bezahlten Techniksports wurde wieder aufgeworfen. Es wird das Gespräch mit dem Referat Technik gesucht.

Es wird sich von den Angestellten ein Gespräch mit dem GF Personal gewünscht zu den neusten Entwicklungen zum Ende des letzten Jahres.

Die Umzugsbeihilfe soll abgeschafft werden. Wir finden das nicht so geil.

3. G20010603 Sondersitzung am 16.01.2020

Sie soll stattfinden. Die TOPs werden von der GF im Umlaufverfahren festgelegt.

4. Geschlossene Sitzung